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ΘΕΜΑ: «Προγραμματισμός προσλήψεων εκπαιδευτικού-καλλιτεχνικού Προσωπικού Ιδιωτικού 

Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (Μερικής Απασχόλησης) βάσει του Π.Δ. 85/2022, χρονικής διάρκειας 

οκτώ (8) μηνών για τα καλλιτεχνικά εργαστήρια, και εννιά (9) μηνών για την Ερασιτεχνική Σχολή 

του Τμήματος Μελέτης Χορού Ι. & Ρ. Ντάνκαν με κάλυψη της δαπάνης υπό τη μορφή αντιτίμου 

(άρθρο 107 του ν.4483/2017 ΦΕΚ 107/Α/2017)». 

 

      Στον Βύρωνα σήμερα 20.06.2025 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, 

δια ζώσης, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, 

ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 17544/17.06.2025 (ορθή επανάληψη) πρόσκληση του Δημάρχου - 

Προέδρου της που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 75 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87/7.6.2010), όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 77 του ν. 

4555/2018, την εγκύκλιο του ΥΠΕΣ αριθ. 303/02-04-2024 (ΑΔΑ:Ψ2ΞΝ46ΜΤΛ6-Χ03) και το άρθρο 8 

του Ν. 5056/2023 (Α΄163). 

 

         Ο Δήμαρχος-Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) μελών παρόντα 

ήταν επτά (7) μέλη και ονομαστικά: 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ  

(αν και κλήθηκαν νόμιμα) 

1 Σωτηρόπουλος  Αλέξιος   Δήμαρχος - Πρόεδρος 1 Ντόβολος Γεώργιος                  Αντιπρόεδρος                        

2 Γκανέτσου Μαρία                             Μέλος 2 Κλειάσιος Αθανάσιοςς                 Μέλος 

3 Καρακώστας Δημήτριος                    Μέλος 3 Σφακιανάκη Αικατερίνη                   » 

4 Κατωπόδης Γρηγόριος                          »   

5 Οικονόμου Αθανάσιος                          »   

6 Τριανταφύλλου Ελευθέριος                  »   

7 Πέτσας Βασίλειος                                 »   

       

Καθήκοντα Γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών άσκησε η υπάλληλος Μαστρανδρέου Αργυρούλα 

κλάδου-ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού με βαθμό Α΄. 

========= 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ – ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ- ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ:  
-  Το 20ο θέμα  προτάχθηκε πριν από τη συζήτηση του 2ου θέματος. 

-  Τα θέματα 4ο και 6ο αποσύρθηκαν. 

========= 

Στην συνέχεια ο Δήμαρχος-Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης έθεσε υπόψη 

των μελών της Επιτροπής την υπ΄αρ.πρωτ. 17320/13.06.2025 εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού της 

Δ/νσης Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού , όπως κατωτέρω: 
 

Κυρίες και Κύριοι Σύμβουλοι, 

Η ανταπόκριση των συμπολιτών μας στην πορεία αναβάθμισης των καλλιτεχνικών εργαστηρίων είναι ιδιαίτερα 

θετική και η ζήτηση ιδίως στην εκμάθηση πολλών και διαφορετικών μουσικών οργάνων αυξάνεται συνεχώς με 

αποτέλεσμα να δημιουργείται η ανάγκη επέκτασης των δραστηριοτήτων μας και σε άλλες ειδικότητες πέραν αυτών 

που ήδη καλύπτουμε. 

Λαμβάνοντας υπόψη: 

• την εκδήλωση ενδιαφέροντος των εγγεγραμμένων μαθητών για την επόμενη χρονιά 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της  14ης/20.06.2025 

τακτικής συνεδρίασης, δια ζώσης, 

της Δημοτικής Επιτροπής 

Α ρ ι θ μ ό ς  Α π ό φ α σ η ς : 2 1 7 / 2 0 2 5   
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• την προσέλευση προς εγγραφή υποψηφίων μαθητών, 

• την προτίμησή τους σε ειδικότητες, όπως επίσης και 

• την αναγκαιότητα πολύπλευρης παρέμβασης και συμβολής των καλλιτεχνικών εργαστηρίων στα πολιτιστικά δρώμενα 

της πόλης μας και στη εκπαίδευση των δημοτών μας στις τέχνες 

προτείνουμε την επαναλειτουργία παλαιών και τη δημιουργία νέων τμημάτων, συνολικά 6 έξι ατόμων καλλιτεχνικού-

διδακτικού προσωπικού, από την ερχόμενη περίοδο 2025-2026, πέραν αυτών που λειτουργούν με το μόνιμο 

προσωπικό μας, ως εξής: 

ΤΜΗΜΑ ΚΙΘΑΡΑΣ  

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΚΙΘΑΡΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΠΙΑΝΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΜΟΝΩΔΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

Για τη στελέχωση των τμημάτων αυτών απαιτείται η πρόσληψη εκπαιδευτικού προσωπικού. 

Ήτοι συνολικός αριθμός εκπαιδευτών προς πρόσληψη έξι (6) ατόμων καλλιτεχνικού -διδακτικού προσωπικού. 

 

Το Τμήμα Μελέτης Χορού Ι. & Ρ. Ντάνκαν είναι ένα Κέντρο Χορού με ιστορική ιδιαιτερότητα και με διαχρονική 

παρουσία στον χώρο του χορού, στοιχεία που βρίσκονται στη βάση της παρουσίας του στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο 

Κέντρων Χορού ως ιδρυτικό μέλος (το μοναδικό   μέλος στην Ελλάδα).  

Καίριο στοιχείο του εκπαιδευτικού άξονα του Κέντρου είναι η Σχολή Χορού, που προσφέρει μια σειρά μαθημάτων 

χορού σε παιδιά  προσχολικής και σχολικής ηλικίας, σε εφήβους και ενήλικες.  Τη Σχολή πλαισιώνει μια ομάδα 

καθηγητών που διακρίνονται για τις εκπαιδευτικές και δημιουργικές τους δεξιότητες, την εμπειρία τους, την ικανότητά 

τους να μεταδίδουν ενθουσιασμό και έμπνευση στους μαθητές τους.  

Στο πρόγραμμά της περιλαμβάνονται μαθήματα εισαγωγής στον χορό, μαθήματα Κλασικού Χορού, Σύγχρονου χορού, 

Αυτοσχεδιασμού, Hip Hop, χορευτικής γυμναστικής, παραδοσιακών Χορών, Yoga και άλλων εναλλακτικών τεχνικών.  

Βασική κατεύθυνση του εκπαιδευτικού προγραμματισμού είναι η ανάπτυξη της τεχνικής και της καλλιτεχνικής 

ευαισθησίας  καθώς και της κριτικής ικανότητας των μαθητών, ώστε να αναπτυχθούν παράλληλα τεχνικές αλλά και 

εκφραστικές και προσωπικές δεξιότητες. Επίσης οργανώνονται ενημερωτικές διαλέξεις και παρουσιάσεις για τους 

μαθητές και τους γονείς με παρουσιάσεις θεωρητικού ή πρακτικού χαρακτήρα. 

Προκειμένου να εξασφαλίσει την υψηλή ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών και να συνεχίσει την ιδιαίτερη 

παρουσία που διαγράφει εδώ και 29 χρόνια στον εκπαιδευτικό χώρο του χορού, το  Τμήμα Μελέτης Χορού Ι. & Ρ. 

Ντάνκαν  επιλέγει δασκάλους χορού καθώς δεν διαθέτει εξειδικευμένο προσωπικό που να μπορεί να καλύψει τις 

ανάγκες της Σχολής για διδασκαλίες. Προσφέρει εξαιρετικής ποιότητας σπουδές χορού όχι μόνο στους δημότες του 

Δήμου Βύρωνα αλλά και σε σπουδαστές από όλη την Αθήνα.  

Οι μαθητές της Σχολής πληρώνουν δίδακτρα για τις υπηρεσίες που τους παρέχονται.  Όλα τα τμήματα που 

λειτουργούν στο Ντάνκαν είναι πλήρως ανταποδοτικά και δεν ζημιώνουν σε καμία περίπτωση το δημόσιο.  

 

Λόγω όμως της δυσμενούς δημοσιονομικής κατάστασης στην οποία βρίσκεται η χώρα και στο πλαίσιο της 

περιστολής των κρατικών δαπανών, έχει περιοριστεί δραστικά η δυνατότητα των φορέων του δημοσίου, 

ΟΤΑ και λοιπών ΝΠΔΔ ως προς την πραγματοποίηση πάσης φύσεως προσλήψεων.  

Από τον περιορισμό αυτό εξαιρείται το προσωπικό ανταποδοτικού χαρακτήρα, το προσωπικό ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου χρόνου και οι απασχολούμενοι με σύμβαση έργου που αμείβονται αποκλειστικά από 

έσοδα από την καταβολή αντιτίμου και λοιπών αντικαταβολών, καθώς και το προσωπικό που απασχολείται 

στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων κοινοτικών προγραμμάτων, κατά το σκέλος που δεν επιβαρύνεται ο 

Κρατικός Προϋπολογισμός ή οι Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι. 

Στα πλαίσια των ανωτέρω και σύμφωνα με τις οδηγίες του εγγράφου ΥΠ.ΕΣ.Δ.Α. οικ. 9692/20-2-2025, 

δεδομένων των άκρως απαραίτητων αναγκών σε προσωπικό, για την εύρυθμη λειτουργία των καλλιτεχνικών 
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εργαστηρίων του Τμήματος Πολιτισμού και της ερασιτεχνικής σχολής του Τμήματος Μελέτης Χορού Ι. & Ρ. Ντάνκαν 

καθώς και της αναγκαιότητας πολύπλευρης παρέμβασης και συμβολής του Δήμου Βύρωνα στα πολιτιστικά 

δρώμενα της πόλης μας και προκειμένου να υποβληθεί το αίτημα στην οικεία Αποκεντρωμένη Διοίκηση για 

την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με κάλυψη της δαπάνης υπό μορφή 

αντιτίμου και έχοντας λάβει υπόψη: 

α) τη βεβαίωση αποδοχών μισθοδοσίας με την υπ.αριθμ. 17206/12-6-2025 της Δ/νσης Οικονομικών 

υπηρεσιών, για τον Προγραμματισμό προσλήψεων Προσωπικού είκοσι πέντε (25) ατόμων καλλιτεχνικού-

διδακτικού προσωπικού  για τα καλλιτεχνικά εργαστήρια και την ερασιτεχνική σχολή του Τμήματος Μελέτης 

Χορού Ι. & Ρ. Ντάνκαν με κάλυψη της δαπάνης υπό τη μορφή αντιτίμου και το άρθρο 107 του 

Ν.4483/2017/ΦΕΚ 107/Α/2017 και συγκεκριμένα: για  έξι (6) άτομα με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου 

Ορισμένου Χρόνου (Μερικής Απασχόλησης), χρονικής διάρκειας έως οκτώ (8) μήνες και δεκαεννιά (19) 

άτομα με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (Μερικής Απασχόλησης), χρονικής διάρκειας έως 

εννιά (9) μήνες. 

Σύμφωνα με τις ρυθμίσεις του άρθρου 57 του ν.4873/2021, προβλέφθηκε ότι το κόστος μισθοδοσίας του 

προσωπικού που παρέχει εκπαιδευτικές υπηρεσίες δεν καλύπτεται εξ ολοκλήρου από το καταβαλλόμενο από 

τους πολίτες αντίτιμο, αλλά αρκεί να καλύπτεται σε ποσοστό τουλάχιστον εβδομήντα τοις εκατό  (70%) από 

την καταβολή διδάκτρων στις πολιτιστικές και αθλητικές δομές (εικαστικά εργαστήρια, ωδεία κλπ) ενώ το 

λοιπό ποσό θα καλύπτεται από τον προϋπολογισμό του φορέα.  

β) τη βεβαίωση περί ύπαρξης κενών θέσεων με την υπ. αριθμ. 12849/7-5-2025 βεβαίωση που αφορά στις 

θέσεις έκτακτου προσωπικού στον Ο.Ε.Υ του Δήμου Βύρωνα (ΦΕΚ τελευταίας τροποποίησης 6284/Β/14-

11-2024) για Προγραμματισμό Προσλήψεων Προσωπικού, από το Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού. 

εισηγούμαστε 

η Δημοτική Επιτροπή : 

Α) Να εγκρίνει τον Προγραμματισμό Πρόσληψης έξι (6) ατόμων  καλλιτεχνικού – διδακτικού προσωπικού 

με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, επί ωρομισθία, χρονικής διάρκειας έως οκτώ 

(8) μηνών για χρονικό διάστημα από την ημερομηνία πρόσληψης έως 30/6/2026 (διδακτικό έτος 2025-

2026), για τις ανάγκες των καλλιτεχνικών εργαστηρίων Δήμου Βύρωνα με κάλυψη της δαπάνης υπό μορφή 

αντιτίμου από τους ωφελούμενους, των κατωτέρω ειδικοτήτων : 

Πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) για οχτώ (8) μήνες βάσει του Π.Δ. 

85/2022: 

Α/Α ΚΛΑΔΟΣ / ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΘΕΣΕΩΝ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 ΕΩΣ 30/6/2026 

1 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ /ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

 (ειδίκευση κιθάρα) 

1 8 ΜΗΝΕΣ 

2 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ /ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ειδίκευση ηλεκτρική κιθάρα) 

1 8 ΜΗΝΕΣ 

3 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ /ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ειδίκευση πιάνο) 

1 8 ΜΗΝΕΣ 

4 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ /ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ειδίκευση μπουζούκι) 

1 8 ΜΗΝΕΣ 

5 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ /ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ειδίκευση μονωδία) 

1 8 ΜΗΝΕΣ 

6 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ /ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ειδίκευση θεωρητικά μουσικής)  

1 8 ΜΗΝΕΣ 

 ΣΥΝΟΛΟ 6  

 

ΑΔΑ: 6ΦΑ0Ω9Ε-16Α



Β) Να εγκρίνει τον Προγραμματισμό Πρόσληψης δεκαεννιά (19) ατόμων  καλλιτεχνικού – διδακτικού 

προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, επί ωρομισθία, χρονικής διάρκειας 

έως εννιά (9) μηνών για χρονικό διάστημα από την ημερομηνία πρόσληψης έως 30/6/2026 (διδακτικό έτος 

2025-2026), για τις ανάγκες της ερασιτεχνικής Σχολής του Τμήματος Μελέτης Χορού Ι. & Ρ. Ντάνκαν του 

Δήμου Βύρωνα με κάλυψη της δαπάνης υπό μορφή αντιτίμου από τους ωφελούμενους, των κατωτέρω 

ειδικοτήτων : 

Πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) για εννιά (9) μήνες βάσει του Π.Δ. 

85/2022: 

Α/Α ΚΛΑΔΟΣ / ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΘΕΣΕΩΝ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

ΕΩΣ 30/6/2024 

1 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση μπαλέτο) 

2 9 ΜΗΝΕΣ  

2 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση σύγχρονος χορός) 

2 9 ΜΗΝΕΣ 

3 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση εισαγωγή στο χορό για 

μικρά παιδιά) 

4 9 ΜΗΝΕΣ 

4 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση διδασκαλία χορού με 

βάση τις αρχές της Ισιδώρας Ντάνκαν) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 

5 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση χιπ χοπ) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 

6 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση δημιουργική κίνηση για 

την τρίτη ηλικία) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 

7 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση χοροθεραπεία για άτομα 

με αναπηρία) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 

8 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ /  ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση χορευτική γυμναστική) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 

9 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΗΘΟΠΟΙΩΝ     

1 9 ΜΗΝΕΣ 

10 ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ / ΠΕ  ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

(ειδίκευση γιόγκα) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 

11 ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ / ΠΕ  ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

(ειδίκευση πιλάτες) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 

12 ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ / ΠΕ  ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

(ειδίκευση παραδοσιακοί χοροί) 

2 9 ΜΗΝΕΣ 

13 ΠΕ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΗΣ / ΠΕ 

ΜΟΥΣΙΚΩΝ    (ειδίκευση πιάνο) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 
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Οι συμβάσεις αυτές κρίνεται απαραίτητο να συναφθούν προκειμένου να εξασφαλιστεί η υψηλή ποιότητα των 

παρεχόμενων υπηρεσιών διδασκαλίας του Δήμου απέναντι στους δημότες μας.  

Η διδασκαλία αυτών των αντικειμένων δεν ανάγεται στον κύκλο των συνήθων καθηκόντων των υπαλλήλων του 

οικείου φορέα, καθώς ο Δήμος δεν διαθέτει εξειδικευμένο προσωπικό που να μπορεί να καλύψει αυτές τις ανάγκες. 

Β) Η αμοιβή του προσωπικού, να βαρύνει τον Προϋπολογισμό του Δήμου μας: 

i. Για το έτος 2025 

ως προς την μισθοδοσία του  
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α) για τα καλλιτεχνικά εργαστήρια τον Κ.Α. 15.6041.0002 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές οκταμήνων για Καλλιτεχνικά 

εργαστήρια κλπ» και ως προς τις εργοδοτικές εισφορές τον Κ.Α. 15.6054.0005 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές 

έκτακτου προσωπικού» και 

β) για την ερασιτεχνική σχολή του Τμήματος Μελέτης Χορού Ι. & Ρ. Ντάνκαν του Δήμου Βύρωνα τον Κ.Α. 

15.6041.0005 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου» και ως προς τις εργοδοτικές εισφορές τον 

Κ.Α. 15.6054.0001 « Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού ΝΤΑΝΚΑΝ» 

 

ii. Για το έτος 2026 

ως προς τη μισθοδοσία του προσωπικού θα εγγραφούν οι ανάλογες πιστώσεις στον Προϋπολογισμό του Δήμου μας 

έτους 2026. 

Η μισθοδοσία θα προέρχεται κατά ποσοστό  εβδομήντα 70%   

Α) από τα έσοδα των καλλιτεχνικών εργαστηρίων, δηλαδή από το αντίτιμο που θα καταβάλουν οι χρήστες των 

υπηρεσιών του και θα εισπράττει ο Δήμος για την παροχή της συγκεκριμένης υπηρεσίας με ΚΑ 0434.0005: «Έσοδα 

από εργαστήρια ΟΠΑΔΒ», ποσού ύψους 22.000 € και 

Β) από τα έσοδα της ερασιτεχνικής σχολής του Τμήματος Μελέτης Χορού Ι. & Ρ. Ντάνκαν του Δήμου Βύρωνα, 

δηλαδή από το αντίτιμο που θα καταβάλουν οι χρήστες των υπηρεσιών του και θα εισπράττει ο Δήμος για την παροχή 

της συγκεκριμένης υπηρεσίας με ΚΑ 0434.0009: «Έσοδα από δίδακτρα Ντάνκαν», ποσού ύψους 50.000 € 

=========== 
 

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος-Πρόεδρος κάλεσε την Δημοτική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ μετά από διαλογική συζήτηση 

και τις τοποθετήσεις των μελών της, όπως αυτές έχουν καταγραφεί στα τηρούμενα πρακτικά, 

    

  Λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Την ανωτέρω εισήγηση της υπηρεσίας του δήμου. 

2. Το άρθρο 74Α του ν.3852/2010, «Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής», όπως προστέθηκε με το 

άρθρο 9 του ν. 5056/2023.  

3. Την υπ’ αριθ. πρωτ.: 17206/12.06.2025 βεβαίωση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών περί 

ύπαρξης πιστώσεων στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2025, καθώς και τη πρόβλεψη σε 

βάρος του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2026 για τη μισθοδοσία του υπό πρόσληψη 

προσωπικού. 

4. Την υπ΄αριθμ.πρωτ. 12849/07.05.2025 βεβαίωση της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών περί ύπαρξης 

κενών θέσεων Ι.Δ.Ο.Χ. στον Ο.Ε.Υ του Δήμου Βύρωνα για τον προγραμματισμό προσλήψεων 

έκτακτου Προσωπικού έτους 2025. 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 
1. Εγκρίνει τον Προγραμματισμό Πρόσληψης έξι (6) ατόμων  καλλιτεχνικού – διδακτικού προσωπικού 

με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, επί ωρομισθία, χρονικής διάρκειας έως οκτώ 

(8) μηνών για χρονικό διάστημα από την ημερομηνία πρόσληψης έως 30/6/2026 (διδακτικό έτος 2025-

2026), για τις ανάγκες των καλλιτεχνικών εργαστηρίων Δήμου Βύρωνα με κάλυψη της δαπάνης υπό 

μορφή αντιτίμου από τους ωφελούμενους, των κατωτέρω ειδικοτήτων : 

Πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) για οχτώ (8) μήνες βάσει του Π.Δ. 

85/2022: 

Α/Α ΚΛΑΔΟΣ / ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΘΕΣΕΩΝ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 ΕΩΣ 30/6/2026 

1 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ /ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

 (ειδίκευση κιθάρα) 

 

1 8 ΜΗΝΕΣ 
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2 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ /ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ειδίκευση ηλεκτρική κιθάρα) 

1 8 ΜΗΝΕΣ 

3 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ /ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ειδίκευση πιάνο) 

1 8 ΜΗΝΕΣ 

4 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ /ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ειδίκευση μπουζούκι) 

1 8 ΜΗΝΕΣ 

5 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ /ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ειδίκευση μονωδία) 

1 8 ΜΗΝΕΣ 

6 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ /ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ (ειδίκευση θεωρητικά μουσικής)  

1 8 ΜΗΝΕΣ 
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Β) Εγκρίνει τον Προγραμματισμό Πρόσληψης δεκαεννιά (19) ατόμων  καλλιτεχνικού – διδακτικού 

προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, επί ωρομισθία, χρονικής 

διάρκειας έως εννιά (9) μηνών για χρονικό διάστημα από την ημερομηνία πρόσληψης έως 30/6/2026 

(διδακτικό έτος 2025-2026), για τις ανάγκες της ερασιτεχνικής Σχολής του Τμήματος Μελέτης Χορού Ι. 

& Ρ. Ντάνκαν του Δήμου Βύρωνα με κάλυψη της δαπάνης υπό μορφή αντιτίμου από τους ωφελούμενους, 

των κατωτέρω ειδικοτήτων : 

Πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) για εννιά (9) μήνες βάσει του 

Π.Δ. 85/2022: 

Α/Α ΚΛΑΔΟΣ / ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΘΕΣΕΩΝ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

ΕΩΣ 30/6/2024 

1 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση μπαλέτο) 

2 9 ΜΗΝΕΣ  

2 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση σύγχρονος χορός) 

2 9 ΜΗΝΕΣ 

3 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση εισαγωγή στο χορό 

για μικρά παιδιά) 

4 9 ΜΗΝΕΣ 

4 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση διδασκαλία χορού με 

βάση τις αρχές της Ισιδώρας Ντάνκαν) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 

5 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση χιπ χοπ) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 

6 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση δημιουργική κίνηση 

για την τρίτη ηλικία) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 

7 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση χοροθεραπεία για 

άτομα με αναπηρία) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 

8 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ /  ΔΕ 

ΧΟΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ    (ειδίκευση χορευτική 

γυμναστική) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 

9 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ / ΔΕ 

ΗΘΟΠΟΙΩΝ     

1 9 ΜΗΝΕΣ 

10 ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ / ΠΕ  ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

(ειδίκευση γιόγκα) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 

11 ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ / ΠΕ  ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

(ειδίκευση πιλάτες) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 

12 ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ / ΠΕ  ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

(ειδίκευση παραδοσιακοί χοροί) 

2 9 ΜΗΝΕΣ 

13 ΠΕ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΗΣ / ΠΕ 

ΜΟΥΣΙΚΩΝ    (ειδίκευση πιάνο) 

1 9 ΜΗΝΕΣ 
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Οι συμβάσεις αυτές κρίνεται απαραίτητο να συναφθούν προκειμένου να εξασφαλιστεί η υψηλή ποιότητα 

των παρεχόμενων υπηρεσιών διδασκαλίας του Δήμου απέναντι στους δημότες μας.  

Η διδασκαλία αυτών των αντικειμένων δεν ανάγεται στον κύκλο των συνήθων καθηκόντων των 

υπαλλήλων του οικείου φορέα, καθώς ο Δήμος δεν διαθέτει εξειδικευμένο προσωπικό που να μπορεί να 

καλύψει αυτές τις ανάγκες. 

Β) Η αμοιβή του προσωπικού, να βαρύνει τον Προϋπολογισμό του Δήμου μας: 

 

- Για το έτος 2025. ως προς την μισθοδοσία του  

α) για τα καλλιτεχνικά εργαστήρια τον Κ.Α. 15.6041.0002 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές οκταμήνων για 

Καλλιτεχνικά εργαστήρια κλπ» και ως προς τις εργοδοτικές εισφορές τον Κ.Α. 15.6054.0005 με τίτλο 

«Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού» και 

β) για την ερασιτεχνική σχολή του Τμήματος Μελέτης Χορού Ι. & Ρ. Ντάνκαν του Δήμου Βύρωνα τον 

Κ.Α. 15.6041.0005 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων ορισμένου χρόνου» και ως προς τις 

εργοδοτικές εισφορές τον Κ.Α. 15.6054.0001 « Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού 

ΝΤΑΝΚΑΝ» 

- Για το έτος 2026 ως προς τη μισθοδοσία του προσωπικού θα εγγραφούν οι ανάλογες πιστώσεις στον 

Προϋπολογισμό του Δήμου μας έτους 2026. 

Η μισθοδοσία θα προέρχεται κατά ποσοστό  εβδομήντα 70%  : 

α) από τα έσοδα των καλλιτεχνικών εργαστηρίων, δηλαδή από το αντίτιμο που θα καταβάλουν οι 

χρήστες των υπηρεσιών του και θα εισπράττει ο Δήμος για την παροχή της συγκεκριμένης υπηρεσίας με 

ΚΑ 0434.0005: «Έσοδα από εργαστήρια ΟΠΑΔΒ», ποσού ύψους 22.000 € και 

β) από τα έσοδα της ερασιτεχνικής σχολής του Τμήματος Μελέτης Χορού Ι. & Ρ. Ντάνκαν του Δήμου 

Βύρωνα, δηλαδή από το αντίτιμο που θα καταβάλουν οι χρήστες των υπηρεσιών του και θα εισπράττει ο 

Δήμος για την παροχή της συγκεκριμένης υπηρεσίας με ΚΑ 0434.0009: «Έσοδα από δίδακτρα 

Ντάνκαν», ποσού ύψους 50.000 €. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  217/2025 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΙΚΥΡΩΝΕΙ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
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ΑΛΕΞΙΟΣ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Γκανέτσου Μαρία 

Καρακώστας Δημήτριος 

Κατωπόδης Γρηγόριος 

Οικονόμου Αθανάσιος 

Τριανταφύλλου Ελευθέριος 

Πέτσας Βασίλειος 
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